

Bravo Sgrassatore

Detergente sgrassatore alcalino concentrato
Concentrated alkaline degreaser cleaner

È un detergente liquido sgrassante indicato per la rimozione dello sporco di natura sintetica (c'era d'api, pittura, vernice, catrame, oli sintetici ed inchiostro) e di natura grassa (olio, grassi animali e vegetali, sapone, nafta). Bravo sgrassatore è il miglior alleato per la rimozione dello sporco grasso più ostinato. Date le sue spiccate caratteristiche solubilizzanti è indicato soprattutto in ambito industriale la pulizia di superfici pesantemente sporche ed incrostate. Può essere utilizzato anche con idropulitrice.

It is a liquid degreasing detergent indicated for the removal of dirt of synthetic nature (there was bees, paint, paint, tar, synthetic oils and ink) and of a greasy nature (oil, animal and vegetable fats, soap, naphtha). Bravo sgrassatore is the best ally for the removal of the most stubborn greasy dirt. Given its strong solubilizing characteristics, it is especially suitable in the industrial field for the cleaning of heavily soiled and encrusted surfaces. It can also be used with a pressure washer.



Plus Principali / Main features

- + Sgrassatore extra forte / Extra strong degreaser
- + rimuove efficacemente lo sporco più ostinato / effectively removes the most stubborn dirt
- + anche tracce di pneumatici e calpesto / also tire tracks and trampling
- + azione rapida / fast action

Materiali / Surfaces



Pietra naturale Ceramica Quarzo
Natural stone Ceramic Quartz



Base acqua
Water based

Plus Secondari / Secondary features

- + Pulizia straordinaria: rimuove lo sporco di natura organica, sintetica (colla, cera, resina) e grassa / *Extraordinary cleaning: removes organic, synthetic (glue, wax, resin) and greasy dirt*

Prima/dopo applicazione / Before/after application

n.d.

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE / PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e non sono da considerare legalmente rilevanti. È responsabilità del cliente verificare l'idoneità del prodotto prima dell'uso. È obbligo del cliente verificare che l'utilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e brevetti vigenti nel paese in uso.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws, legislation, patents of the customer's country.

CERTIFICAZIONI / CERTIFICATIONS

n.d.

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES

Il prodotto è arancione. Prodotto concentrato da diluire in acqua.

The product is orange. Concentrated product to be diluted in water.

ISTRUZIONI D'USO / INSTRUCTIONS FOR USE

Utilizzare da 10 a 50 grammi di prodotto per litro d'acqua, aumentando la dose in caso di unto e grasso particolarmente resistente. Applicare la soluzione, lasciar agire per qualche istante e poi risciacquare. Prima di procedere con una applicazione estesa, verificare sempre in un angolo nascosto l'effettiva resistenza del materiale al prodotto detergente. Dopo l'uso, chiudere bene la confezione.

Il prodotto infatti può intaccare l'alluminio e le superfici verniciate. Dilutions: from 10 to 50 grams per liter of water. Increasing the quantity in case of particularly stubborn grease marks. Apply to the surface, wipe with a damp cloth, leave to work for a few minutes, then rinse. In case of particularly stubborn dirt, apply the undiluted product locally. Check the resistance of the material on a hidden area. Close container lid properly after use.

DATI TECNICI		TECHNICAL DATA	
Densità a 25°C gr/cm ³	1,025	Density at 25°C gr/cm ³	1,025
pH	13,5	pH	13,5
Aspetto	Liquido limpido	Aspect	Clear liquid
Colore	Arancione	Colour	Orange

COPERTURA		COVERAGE	
Il consumo dipende in gran parte dalla porosità del materiale e dal grado di diluizione.		Consumption largely depends on the material porosity and dilution degree.	
1L DI PRODOTTO:		1L OF PRODUCT:	
CONSUMO	n.d. m2 n.d. sq.ft.	CONSUMO	n.d. m2 n.d. sq.ft.

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE / PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e non sono da considerare legalmente rilevanti. È responsabilità del cliente verificare l'idoneità del prodotto prima dell'uso. È obbligo del cliente verificare che l'utilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e brevetti vigenti nel paese in uso.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws, legislation, patents of the customer's country.

STOCCAGGIO E SHELF LIFE / STORAGE AND SHELF LIFE

Nelle normali condizioni di uso e lavoro (tra 5 e 30 °C), il prodotto ben conservato lontano da fonti di calore, umidità e luce diretta del sole viene garantito 24 mesi. Richiudere accuratamente la confezione dopo l'uso. Proteggere il prodotto dal gelo.

The product will last at least 24 months in normal condition (between 5-30°C), kept away from source of heat, humidity and sun light. Close the package after usage. Protect the product against freezing temperatures.

MISURE DI SICUREZZA / SAFETY MEASURES

È un prodotto chimico. Prima dell'utilizzo si raccomanda di leggere le indicazioni riportate sulla scheda di sicurezza e le note riportate sui barattoli.

It is a chemical product. Read the information on the safety data sheet and the instructions on the package/can before use.

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE / PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY

Le informazioni contenute in questa scheda tecnica sono basate su prove eseguite presso i nostri laboratori e sono corrette in base alle nostre esperienze. Tali dati possono essere cambiati senza nessun preavviso e non sono da considerare legalmente rilevanti. È responsabilità del cliente verificare l'idoneità del prodotto prima dell'uso. È obbligo del cliente verificare che l'utilizzo del prodotto sia conforme alle leggi, norme e brevetti vigenti nel paese in uso.

The information included in the present technical data sheet are based on tests carried on in our laboratory and are correct, based on our experience. The present data can be changed without notice and shall not be considered legally relevant. It is under the responsibility of the customer to verify the suitability of the product before use. It is obligation of the customer to verify that the use of the product is done according to laws, legislation, patents of the customer's country.